

Minil je Teden upokojencev

Še pred začetkom XI. tedna upokojencev je predsednik občinske zveze DU, tov. Trobiš organiziral 16. septembra 1988 rekreacijski pohod na Golovec. Udeležilo se ga je 26 pohodnikov. Prizadevnejše so bile tovarišice, saj je bilo moških udeležencev le osem. (O, moške lenobe!) Po vrnitvi z Golovca je pohodnike pogostila občinska zveza DU v svojih klubskih prostorih v Fužinskem naselju, Archinetova ul. 15.

Nekdo je predlagal, naj bi bili taki pohodi vsak mesec. Prepričan sem, da bo organizatorju to tudi uspelo in da bo število udeležencev še večje. Vse informacije v zvezi s tem dobite v svojih upokojenskih društvih.

Nekdo je predlagal, naj bi bili taki pohodi vsak mesec. Prepričan sem, da bo organizatorju to tudi uspelo in da bo število udeležencev še večje. Vse informacije v zvezi s tem dobite v svojih upokojenskih društvih.

Ni kaj! Tudi v naših vrstah so korenine in kaveljci, ki se letom še ne dajo...!

19. septembra so bila srečanja upokojencev po svojih društvih. Organizirali smo tudi srečanje naših upokojencev 20. septembra, ko se je zbralo kar okrog 600 naših članov v Zajčji dobri.

»Življenske potrebe« smo zadovoljili z dobrim in obilnim golažem, potem pa smo se zabavali in zaplesali ob zvokih ansambla Ringelšpil in ob prispevkih humori-

sta Franceta Rusa.

V naslednjih dneh so se naši člani pomirili v šahu in balinanju, obiskali pa smo tudi naše 80-letnike in bolne člane.

Da je ta vsakoletna humana akcija dosegla svoj namen, nam potrjujejo izjave obiskanih, ki vse izzvenijo v besedah: »Kako lepo je, da se nas spomnite! Saj ob tem čutimo, da smo še vedno vaši in da nas niste pozabili!«

Višek tedna je bil 23. septembra 1988 ob zaključni prireditvi v domu Španski borci, kjer se je svečane akademije udeležilo približno 300 upokojencev.

Najprej nas je pozdravil predsednik občinske zveze društev upokojencev tov. Štefan Trobiš, nato pa predstavnik občinske zveze sindikatov.

V kulturnem programu, ki je bil res dober in prijeten, smo uživali ob nastopu temburaškega zbora Mandolina iz Bežigrada. Na umetniško pevsko področje pa sta nas popeljala operna pevca So-

nja Hočevar in Rajko Koritnik ob klavirski spremljavi Leona Engelmanna.

Še posebej pa je prireditev pozvil nastop mladih plesalk iz Polja, s plesnima točkama, posebno s can-can plesom.



Udeleženci slovesne akademije so pazljivo prisluhli skrbno izbranemu kulturnemu programu (Foto: D. J.)

Ker sama ne more vstati, hči Marija, s katero živita skupaj in ki skrbi zanjo, pa tega ne zmore sama, prihaja k njej na dom vsak dan patronažna sestra iz zdravstvenega doma Vevče, da jo uredi, ji pomaga vstati, sedi na stol, potem pa, ko se naveliča sedenja, spet v posteljo. Kadar je Možinova mama dobre volje, zapoje pesmi iz svoje mladosti, je bolj zgovorna in pove tudi to, da mora včasih jesti zdravila, da rada pije kavo... Tako je življenje, kadar imaš sto let.

D. J.



Gostje so se zbrali okoli Marije Možina (Foto: D. J.)

Sto let Marije Možina

Praznovanje stotega rojstnega dne je seveda vsakokrat dogodek. Ni jih veliko, ki dočakajo to častljivo starost. Marija Možina iz Sreberke 50 je 23. septembra slavila ta visoki jubilej. Ob tej priložnosti so jo obiskali in ji čestitali predstavniki naše občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij, krajevne skupnosti, Kolinke, ki so ji izročili lepo darilo, saj je v tej tovarni delala 27 let, pred 40 leti pa se je tu tudi upokojila, in Žita, ki so jo obdarovali s torto.

Čudno bi bilo, če Marijo Možino pri teh letih ne bi nadlegovale starostne tegobe; vid ji ne služi več dobro, saj komajda razloži še obrise ljudi in predmetov, tudi sluh ni več tako oster, že kar dve leti in pol je priklenjena na posteljo. Zato pa se lahko pohvali z odličnim spominom; zlasti natančno se spominja dogodkov iz preteklosti, kar je značilno za starost. Prav razživel se je v pogovoru s Stanetom Bobnarjem, ko se je spominjala, kaj se je dogajalo leta 1895, ko je Ljubljano prizadel potres. Tega dogodka se spominja kot bi se pripetil danes. »Takrat je trava valovala,« slikovito pove.

Čestitke jubilantom, nosilcem partizanske spomenice 1941



Francka Koprivec



Franc Vidergar



Polde Maček



Stane Keber

V tem polletju so trije naši občani, nosilci partizanske spomenice 1941, že slavili visok življenjski jubilej, eden pa ga bo še.

Fran Vidergar, Križna 41, je 20. julija praznoval osemdeseti rojstni dan. Prav tako visok življenjski jubilej je 19. avgusta slavila Francka Koprivec, Zaloška c. 76/a. Polde Maček iz Novega Polja C. XII/3, prav tako udeleženec NOB in nosilec partizanske spomenice, pa je 12. septembra praznoval šestdesetletnico rojstva.

Prihodnji mesec, 11. novembra, bo praznoval še naš zadnji letošnji jubilar, in sicer Stane Keber iz Zadvoja, Cesta 13. julija 35.

Vsem jubilarantom iskreno čestitamo!

Kratko, pa jasno

Po neusmiljenih poletnih počitnicah se ponovno oglašam s svežimi informacijami - vse o OK ZSMS in mladih!

● 31. 8. 1988 je potekel rok evidentiranja za organe OK ZSMS Lj. Moste-Polje. Predsedstvo OK ZSMS je na svoji redni seji 20. 9. 1988 potrdilo osnutek kandidatne liste za organe OK ZSMS Lj. Moste-Polje. Celotna kandidatna lista je objavljena v DIM, ki ga je dobila vsaka OK ZSMS v naši občini.

● 21., 22. 10. 1988 - OK ZSMS organizira seminar za vodstvo OO ZSMS. Prijavite se lahko pisмено ali po telefonu 441-035. Vabljeni!!!

● V mesecu juniju in juliju je potekal mednarodni fototabor v Ljubljani. Organizator je bila OK ZSMS Lj. Moste-Polje. To pa seveda ni vse, saj se pripravljata razstava, ki bo organizirana v Ljubljani v naslednjem mesecu. Po končani razstavi bo material poslan v Pariz na podobno razstavo. Čestitamo!!!

● Pohodna enota II. grupe odredov se je vrnila iz Beke krajine. Pohodniki trdijo, da je bilo lepo, zato vabijo nove člane, naj se jim pridružijo. Vse informacije na tel.: 441-035. Vabljeni!!!

● S prvim šolskim dnevom smo dobili novo Osnovno šolo Fužine II. Z novo šolo pa smo dobili tudi novo OO ZSMS, ki deluje na omenjeni šoli. Veliko uspeha pri delu!!!

● ZSMJ v Beogradu, točneje predsedstvo ZSMJ zahteva od zveznega proračuna večjo finančno dotacijo, saj dosedanja (100 milijonov mesečno) še zdaleč ne zadostuje za njihovo delovanje. Trenutno imajo na ŽR 35 milijonov din, še vedno pa niso poravnali 25 milijonov din, ki jih dolgujejo za mladinsko manifestacijo, ki je bila na stadionu JLA ob 25. maju (da ne bo pomote - govor ni o starih milijonih, temveč o novih).

Komentar prepuščam vam!!! Na svidenje naslednjice!

JANI MODERNDORFER

Prireditev je zaključil z zares dobro zapetimi pesmimi moški pevski zbor iz Bizovika.

Napovedovalec je prireditev končal z vabilom, naj se upokojenci še v večjem številu srečujejo v svojih društvih in zaleheli, da se ob zdravju in dobrem razpoloženju spet srečamo bo XII. Tednu upokojencev naše občine, če ne že prej.

CIRIL TRAVEN

Vesti iz kulture!

● Na oktobrskem frankfurtskem knjižnem sejmu bo celovška založba WIESER predstavila dvojezično izdajo pesmi Srečka Kosovelca.

V mesecu oktobru bo založba izdala tudi dragi Dušana Jovanoviča in Rudija Selige v slovenskem jeziku.

● Pri založbi Borec je pred kratkim izšel ponatis romana Macesen pisatelja Janeza Kajzerja. Macesen je pripoved o velikem slovenskem slikarju impresionistu Ivanu Groharju iz Zg. Sorice v Selški dolini.

● Godalni kvartet v slovenski glasbi je bila tema letošnjega šestindvajsetega festivala komorne glasbe v Radencih. Festivalni koncerti pa so mimi v znamenju mladih glasbenih ustvarjalcev. Nastopil pa je tudi godalni kvartet iz Češkoslovaške, ki ima za seboj že vrsto nastopov v Evropi, Severni Ameriki in na Bližnjem vzhodu.

● Turško razstava Beograda 1683 je na ogled v Varšavi. Zgo-

rovinski muzej glavnega poljskega mesta že 10 let uspešno sodeluje z muzejem mesta Beograd.

Prikazana je materialna kultura, umetniška dela in dokumenti tedanjega vsakdanjega življenja, ter gradnja Beograda, dokler je bil pod turško oblastjo.

● Rezultat skupnih hotenj dveh pobratenih mest Weisbadna in Ljubljane je razstava »Anton Ažbe in pota k moderni umetnosti« v Wiesbadnu. Avtorica celotnega projekta je dr. Katarina Ambrožič iz Novega Sada. Razstavljena dela bodo od 15. novembra na ogled tudi v Ljubljani.

● V galeriji Centro Friulane Arti plastici v Vidmu se v okviru likovne prireditve INTART predstavljata 9 slovenskih likovnih ustvarjalcev - nadrealistov. To so: Janez Boljka, Peter Černe, Stane Kregar, August Lavrenčič, France Mihelič, Negovan Nemeč, Štefan Planinc, Maksi Sedaj ml. in Darko Slavec.

Dela bodo razstavljena tudi v Celovcu, od 9. do 25. novembra pa tudi v Ljubljani.

M. R.

Mešani pevski zbor Nove Jarše vabi k sodelovanju pevce in pevke

Spet smo zakorakali v novo pevsko sezono in to v osmo. Minulo sezono smo prav uspešno končali. Če pomislim, da je to že dolga doba, pa je vendar zelo kratka, posebno za pevce, ki svoj prosti čas žrtvujejo pesmi. Da pa še vedno pojemo, je zaslug dolgoletnih članov in prav tem je treba dati priznanje za njihovo delo in so lahko vzgled vsem mlajšim in novim članom, ki se bodo prijavili k mešanemu pevskemu zboru Nove Jarše. Ker pa hočemo, da bo naš zbor še boljši in popolnejši, se obračamo na vas, krajanke in krajan, da se nam pridružite. S tem bomo tudi popestrili kul-

turno življenje našega kraja. Vse nas tare situacija v naši lepi domovini prav zato pa ne smemo obupavati in prenehati peti. Kajti prav pesmi nas bodrijo in nam dajo občutek moči in zadovoljstva. Slovenski narod je narod pevcev. Kako lepo je poslušati zborovske pesmi, ne samo slovenske, temveč pesmi drugih narodov, ki jih poslušamo po televiziji in radiu.

Največje zadovoljstvo pa nam pomenijo nastopi. S tem je tudi poplahačan trud in požrtvovanje.

Spet pa se pojavijo vprašanje finančnih sredstev, ki jih potrebujemo največ za honorar zborovodja.

KULTURNI DOM ŠPANSKI BORCI Program za oktober

5. oktober ob 17. in 19.30 Gostovanje Gledališča Prizor iz Beograda Marco Camelotti - Rade Vukotić: Bigamija na YU način

7. oktober od 8. do 12. ure VVO za VVO

8. oktober ob 16. uri Sobotno popoldne za otroke: Jan Wilokovski: Trdoglavček. Go-

stuje lutkovno gledališče iz Maribora

12. oktober ob 18. uri Koncert Tomaža Lorenza in Jerka Novaka v gornji avli in v Jelovškovem likovnem salonu odprtje slikarske razstave akademskega slikarja Andreja Ajdiča

12. oktober ob 19.30 Maša za sedem dejanj. Plesni ve-

Vabimo v videoteko!

V vaši neposredni bližini vam je na voljo izbor vseh vrst najnovejših filmskih uspešnic, ki jih ne najdete nikjer... pričakujemo vas vsak dan, razen nedelje od 16-20. ure.

VIDEOTEKA BRIC Kamnoseška 21 - pod Golovcem v Štepanjskem naselju Ljubljana, tel. 455-051

Poslovitev od nabornikov po krajevnih skupnostih

V dneh od 14. do 20. septembra je odšlo iz Slovenije približno 4000 mladih (od tega jih četrtnina živi v Ljubljani) na služenje vojaškega roka širom po Jugoslaviji. Fante pošiljajo k vojakom šestkrat na leto, to je: januarja, marca, maja, junija, septembra in decembra; najštevilnejša skupina pa je septembrska. V tej skupini so pretežno mladi, ki so se odločili, da bodo po srednji šoli nadaljevali šolanje na višjih in visokih šolah. Iz naše občine jih je odšlo približno 160.

Spriči zadnjih, vsem dobro znanih dogodkov, odhajajo mnogi mladi na služenje vojaškega roka precej zaskrbljeni in nemirni. Tudi starši niso vsiceno, kam odhajajo njihovi sinovi. Mimogrede naj omenimo, da je iz omenjene skupine v Sloveniji ostalo dvakrat

več fantov, kot pa jih je odšlo na Kosovo. V skoraj vseh krajevnih skupnostih so se potrudili in skupaj z mladinskimi organizacijami, krajevnimi organizacijami SZDL in drugimi organi in organizacijami pripravili nekakšne poslovilne slovesnosti in prireditve, na katerih so mlade boljše seznanili, kakšno bo njihovo življenje v prihodnjem letu dni. Odzvalo se je več kot polovico vabljenih. Povsod pa so pripravili skromno pogostitev, na kateri so nabornike v prijetnem vzdušju informirali s pravicami in obveznostmi na služenju vojaškega roka. Obenem pa so jih opozorili, da se naj pazijo pred nezgodami in poškodbami na potovanju in na samem usposabljanju s tehniko in orožjem pri pouku. Na koncu so jim zaželeli srečno vrnitev med svoje krajan.

P. K.

čar. Gostuje Plesni teater iz Celja

14. oktober ob 19.30 Koncert polifoničnega pevskega zbora Banco di Roma iz Trsta

15. oktober ob 16. uri Sobotno popoldne za otroke: Janez Bitenc Muckovi copatki. Igrajo Janez Bitenc, Metka Dulmin in Borut Lesjak

20. oktober ob 20. uri Potopisno predavanje: Pravilni tropski svet Filipinskih otokov. Predavanje z diapozitivni in glasbo. Predavatelj Duško Dudič.

Čanak22. oktober ob 16. uri Sobotno popoldne za otroke: Čarodej Čanak

25. oktober ob 19.30 Gostovanje »Komedije« iz Zagreba. Josip Vukadin: Lovsko društvo. Komedija

29. oktober ob 16. uri Sobotno popoldne za otroke: Janez Bitenc: Čarodej Fičirič. Gostuje KUD Besnica iz Kranja

IZ ŠOLSkih KLOPI

Bili smo na morju

V ponedeljek, petega septembra, smo se z vlakom odpeljali proti morju. Šli smo v Strunjan, kjer smo imeli šolo v naravi. Iz Ljubljane smo se odpeljali ob pol sedmih. Naša končna železniška postaja je bila v mestu Koper, odkjer smo se s posebnim avtobusom odpeljali proti našem končnemu cilju - Strunjanu.

Sobe, kjer smo stanovali, še niso bile pripravljene, zato smo se šli igrati. Čez nekaj časa smo si oblekli kopalke in se šli kopati. Po kopanju smo se namestili po sobah. Dnevi so nam minevali po naprej določenem programu. Po zajtrku smo vsako jutro imeli dve uri pouka. Po pouku smo do kosila hodili na kopanje. Ker nismo vsi plavalni, so nas razdelili po skupinah. Bil sem v četrti skupini, kjer smo se učili plavati žabico. Po kosilu smo se šli malo kopali. Proti večeru smo imeli še nekaj časa pouk. Po večerji smo šli spat. Imeli smo zelo lepo vreme. Imeli smo tudi tri ekurzije. Ogledali smo si mesti Piran in Portorož, ter soline v Strunjanu. Spoznal sem veliko prijateljev.

Tako so nam minevali dnevi. Prišel je zadnji dan in odpeljali so se v Ljubljano. Na postaji smo se poslovili od tovaršice in tovarišar ter novih prijateljev in s starši veseli odšli domov.

DAMJAN VENČUST, 4. r OŠ Lipoglav